
ЗВІТ 

про повторне відстеження результативності регуляторного акта  

1.Вид та назва регуляторного акту: рішення Богданівської сільської ради від 12.06.2023р. 

№ 1077-39/VІІІ «Про встановлення ставок та   пільг із сплати податку на нерухоме   майно, 

відмінне  від земельної ділянки   на 2024 рік».  

2.Назва виконавця заходів з відстеження: Відділ планово-економічного розвитку, 

бюджетування, інвестицій та житлово-комунального господарства.  

3. Цілі прийняття акту – встановлення ставок податку  на нерухоме майно, відмінне від 

земельної ділянки відповідно до вимог Податкового кодексу України; надходження до 

бюджету сільської територіальної громади податкових надходжень від сплати  податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки орієнтовно у розмірі 1726тис.грн., що 

дозволить збалансувати інтереси суб’єктів господарювання, населення, органів влади; 

забезпечення виконання в 2024 році сільських програм; дотримання вимог законодавства, 

зокрема Податкового кодексу України; прозорість та відкритість діяльності органів 

місцевої влади. 

4. Строк виконання заходів з відстеження: 01.05.2024р. - 01.06.2024р.  

5. Тип відстеження: повторне. 

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний. 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також 

способи одержання даних: 

Враховуючи цілі регулювання для відстеження результативності регуляторного акту були 

визначені такі показники результативності: 

 розмір надходжень до бюджету громади; 

 кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься 

дія акта; 

 розмір коштів і час, що витрачатимуться СГ та/або фізичними особами, пов'язаними 

з виконанням вимог акта; 

 рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних 

положень акта. 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акту: 

 
Показник  2022 рік 2023 рік  

Розмір надходжень до бюджету громади, грн. 1 838 332,12 1 780 439,73 

Кількість суб'єктів господарювання та/або 
фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта  

49 91 

Розмір коштів і час, що витрачатимуться СГ та/або 
фізичними особами, пов'язаними з виконанням 
вимог акта  

Час затрачений на ознайомлення з рішенням  та 
внесення змін до внутрішніх процедур обліку та 
звітності становить 2,5 години для одного суб'єкта 
господарювання, в грошовому вираженні витрати 
для 91 суб'єкта господарювання становлять 9204,65 

грн.  

Рівень поінформованості суб'єктів 
господарювання та/або фізичних осіб з основних 
положень акта  

Рівень поінформованості з основних положень 
регуляторного акта суб’єктів господарювання є 
достатньо високим. Суб’єктів господарювання було 
проінформовано про рішення Богданівської 

сільської ради від 12.06.2023р. № 1077-39/VІІІ «Про 
встановлення ставок та   пільг із сплати податку на 
нерухоме   майно, відмінне  від земельної ділянки   
на 2024 рік» шляхом його оприлюднення на 
офіційному вебсайті  Богданівської сільської ради та 
її виконавчого комітету. 



 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення 

визначених цілей: За результатами повторного відстеження встановлено: надходження до 

бюджету Богданівської територіальної громади від податку на нерухоме майно, відмінне 

від земельної ділянки у 2023 році порівняно з 2023 роком зменшились  на 3,15% (за 

рахунок зменшення сплати податку ПАТ ДТЕК «Павлоградвугілля»). Даний регуляторний 

акт виконується. Його прийняття надає змогу врегулювати питання встановлення місцевих 

податків відповідно до чинного податкового законодавства, що в свою чергу, надає 

можливість бюджету сільської територіальної громади отримувати надходження від сплати 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та реалізовувати відповідні 

цільові програми розвитку нашої громади. Можна зробити висновок, що цілі регуляторного 

акту – рішення Богданівської сільської ради   від 12 липня 2023 року  № 1077-39/VIIІ «Про 

встановлення ставок та   пільг із сплати податку на нерухоме   майно, відмінне  від 

земельної ділянки   на 2024 рік» досягнуті повною мірою. Регуляторний акт прийнято 

відповідно до вимог Податкового Кодексу, що забезпечує нормативно-правове 

регулювання відносин між платниками податку, контролюючими органами, органом 

місцевого самоврядування. 

 

   

 

 

 

 

 

Сільський голова                                                                              Олексій ГРИЩЕНКО 
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